Grupa Klasa .......cocoevene
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

nPunktem symetrycznym do P (1 — \/5, — 6) wzgledem osi QY jest punkt:
A.P’(l—\/§,6), C.P'(l—\/i,—ﬁ'),
B.P'<\/§—1,—6), D.P’<\/§—1,6).

Obrazem okregu (z — 1)* + (y + 2)*> = 9 w symetrii wzgledem osi OY jest okrag:
A(e—12+@y+27° =09, C.z—1’+@wy—-27=9,
B.(z+ 172+ (y+2)?=09, D.(z+1)7*+(y—27°=09.

ED 1lc osi symetrii ma:
a) deltoid niebgdacy rombem,
b) figura ztozona z dwoch prostych rownolegtych,
¢) figura ztozona z dwoch okrggdéw o jednakowych promieniach, stycznych zewngtrznie,
d) figura ztozona z prostej 1 okregu?

quadrat A’B’C’D’ jest obrazem kwadratu ABC' D w symetrii wzglgdem osi OX.
Oblicz pole czgsci wspdlnej obu figur, jesli wiadomo, ze A (-5, — 1), B (-3, — 3),
C(-1,-1)iD(-3,1).

Liczba punktow ...... 17
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nowa G Generator

\ era testéw i sprawdzianéw
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Grupa B Klasa .......cocoevene
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

nPunktem symetrycznym do P (\/g -1, 2) wzgledem osi OX jest punkt:
A.P’(\/§—1,2), C.P’<\/§—1,—2>,
B.P'(l—\/§,2), D.P’<\/§—1,—2>.

Obrazem okregu (z — 2)* + (y + 3)* = 16 w symetrii wzgledem osi OY jest okrag:

A.(x—2) + (y — 3)* = 16, C.(z -2+ (y +3) = 16,
B.(z +2)* + (y + 3)> = 16, D. (z +2)* + (y — 3)* = 16.

ED 1lc osi symetrii ma:
a) trapez rownoramienny o podstawach réznej dtugosci,
b) figura ztozona z dwoch prostych prostopadtych,
c) figura zlozona z dwoch kwadratow zlaczonych bokami rownej dlugosci,
d) figura ztozona z potprostej i okregu?

a Kwadrat A’B’C’ D’ jest obrazem kwadratu ABC D w symetrii wzglgdem osi OY .

Oblicz pole czgsci wspodlnej obu figur, jesli wiadomo, ze A (—1, 5), B (—4, 2),
C(-1,—-1)i D (2, 2).

Liczba punktow ...... 17
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Grupa Klasa ......ccccoeueueee.
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

nPunktem symetrycznym do P (—3, 2 — \/g) wzgledem osi OY jest punkt:
A.P’(—3,\/——2), C.P’<3,\/——2),
B.P’<3,2—\/§), D.P’<2—\/§,2).

Obrazem okregu (z + 4)* + (y — 3)* = 16 w symetrii wzgledem osi OY jest okrag:
A. (z+ 47+ (y+3)° = 16, C.(z— 4>+ (y+3)* = 16,
B.(z +4)* + (y — 3)> = 16, D. (z — 4)* + (y — 3)* = 16.

ED 1lc osi symetrii ma:
a) romb, ktéry nie jest kwadratem,
b) odcinek,

¢) kat o mierze 60°,

d) szesciokat foremny?

a Kwadrat A’B’C’D’ jest obrazem kwadratu ABC D w symetrii wzgledem osi OX.

Oblicz pole czgsci wspodlnej obu figur, jesli wiadomo, ze A (1, — 7), B (6, —2), C' (1, 3)

i D(—4, —2).

Liczba punktow ...... 17
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Grupa m Klasa ......ccccoeueueee. Liczba punktow ...... 17
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

AR
nPunktem symetrycznym do P (1 — \/g, 2) wzgledem osi OX jest punkt: ( P
A.P'(z,\/5—1), C.P'<\/5—1,—2),
B.P'<—2,1—\/§), D.P’(l—\/g,—2>.

Obrazem okregu (z — 2)° + (y + 6)° = 16 w symetrii wzgledem osi OY jest okrag: (../1p)

A (z+2)7°+ (y + 6) = 16, C.(z— 2%+ (y+6)* = 16,
B.(z + 2)* + (y — 6)> = 16, D. (z — 2)> + (y — 6)* = 16.
[ 3 DI symetrii ma: (../2p)

a) trojkat rOwnoramienny, ale nie rownoboczny,

b) figura ztozona z obu przekatnych kwadratu,

¢) figura zlozona z odcinka i jego symetralnej,

d) dwunastokat foremny?
o Kwadrat A’B’C’ D’ jest obrazem kwadratu ABC D w symetrii wzglgdem osi OY. (--/3p)
Oblicz pole czgsci wspodlnej obu figur, jesli wiadomo, ze A (—1, — 3), B (4, 2),

C(~1,7)i D (-6, 2).
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